"Братский АНКБ" ОАО – Решения, принятые советом директоров (наблюдательным советом).

Решения, принятые советом директоров (наблюдательным советом)

Сообщение о сведениях,

которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг акционерного общества

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента Братский Акционерный Народный коммерческий Банк (Открытое акционерное общество)
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента "Братский АНКБ" ОАО
- 1.3. Место нахождения эмитента 665717 Иркутская обл., г. Братск, ул. Комсомольская, д. 43
- 1.4. ОГРН эмитента 1023800000069
- 1.5. ИНН эмитента 3803202031
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом 01144В
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации www.ankb.ru

2. Содержание сообщения

Информация о принятом Советом директоров "Братского АНКБ" ОАО решении о созыве внеочередного общего собрания акционеров.

Дата проведения заседания совета директоров: 04 апреля 2007 года

Дата составления и номер протокола заседания совета директоров: протокол N 04/04-2007 от 04.04.2007

Содержание принятого решения:

Провести 26 апреля 2007 года внеочередное общее собрание акционеров "Братского АНКБ" ОАО в форме собрания (совместного присутствия). Место проведения собрания - Иркутская обл., г. Братск, ул. Комсомольская, д. 43, здание головного офиса "Братского АНКБ" ОАО, второй этаж, кабинет Председателя Правления. Время регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - начиная с 14-00 часов поясного времени г. Братска в день проведения собрания. Начало собрания - в 15-00 часов поясного времени г. Братска. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - 13 апреля 2007 года, по состоянию на 01-00 час московского времени.

Повестка дня:Выплата (объявление) дивидендов по результатам первого квартала 2007 финансового года.

- 3. Подпись
- 3.1. Председатель Правления "Братского АНКБ" ОАО Ф.В. Баландин

3.2. Дата "04" апреля 2007г.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно кредитной организацией и опубликовано в соответствии с Приказом ФСФР России от 10 октября 2006 года N 06-117/ПЗ-Н "Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг".

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.